

ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2021. október 21-i KÖZMEGHALLGATÁSRA



A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő postai értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

(A név és legalább az egyik az értesítési cím kitöltése azért **fontos**, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és **röviden** ismertesse **közérdekű** kérdését/javaslatát!

1. Közlekedés, parkolás
2. Fejlesztések, beruházások
3. Előzetes
4. Szociális ellátás és támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, óvodák, közösségi házak
5. Köztisztaság, közterületek fenntartása
6. Környezetvédelem, zöld ügyek
7. A Polgármesteri Hivatal és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (JGK) működésével és ügyintézésével kapcsolatos vélemények
8. Egyéb

Kérdésünk lenti korábbi levelünkhöz kapcsolódik:

Hibánk kívül NAV végrehajtás alatt álló társasházunknak kérnék sürgősen rendkívüli támogatást a 8 ker. Önkormányzattól

Tisztelt Pikó András Polgármester Úr!
Tisztelt Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal!

kb. 3 hete utcai személyes találkozásunk kapcsán lehetőségem nyílt arra, hogy röviden elmondjam Önnek tisztelt Polgármester Úr, társasházunk a Kőrös utca 5b "kálváriáját" a szomszédos építkezővel a Kálvária utca 14-16-el (építkező: Axis 2000 BT, GDAT 91 Kft).

Mint ahogy a régebbi csatolt bejelentésünkön is látható, társasházunkat súlyos műszaki állapotáról és az építkezővel szembeni problémáról szeretünk volna a polgármester Úrral konzultálni. Mellékelve küldöm az a 2020. novemberi 19-i ürlapok polgármesteri fogadóóra bejelentésünkről (szomszéd bejelentése) is, amire mai napig nem kaptunk semmilyen választ, illetve meghívót.

A 2019 nyár óta tartó "kálváriánkat" szomszédos építkezővel, aki lényegében új építkezésével „megdöntötte” a mi társasházunkat, röviden összefoglalni nem lehet. Eddig az építkező Milanovics Uros ügyvezető személyében elzárkózott minden normális és érdemi párbeszédetől és kártalanítástól.

Társasházunkban kb. 6 db. önkormányzati lakás is található. A közös képviselet az önkormányzati cég a JGK ZRT. (Tamás L. th. kezelő) végzi el.

A társasházunk műszaki állapota (főként a szomszédos építkezés miatt is) nagyon leromlott, mondható, hogy katasztrofális, illetve életveszélyesé vált. Vannak már olyan lakóingatlanok is a házban amik már lakhatatlanná váltak. 2019-ben adóhatósági kötelezettséget is kaptunk a társasház azonnali rendbetételére, amit az összetett problémák és költségek miatt nem tudtunk eddig teljesíteni, ezért már NAV végrehajtás alatt állunk. Lényegében bár életveszély elhárítás már megtörtént, de saját forrásokból nem tudjuk teljesíteni az adóhatóság kötelezettségét.

Ezért tárgybeli sürgős ügyünkben a múlt évben a Józsefvárosi Önkormányzat rendkívüli, ill. életveszély elhárítási pályázatán részt vetünk, tudomásunk szerint azt az önkormányzat is el fogadta, de választ a konkrét támogatásról mai napig szintén nem kaptunk a kerületül.

Ezért ismételtén azzal az égető kéréssel fordulunk a Polgármester Úrhoz, hogy elkövetkezendő fogadóórán fogadják társasházunk közös képviselőjét és megválasztott tisztviselőjét.

Munkáját előre is köszönöm. További kérdésekben szívesen állok rendelkezésükre és mellékelem elérhetőségemet!

Kelt: Budapest, 2021. 10. 13

Tisztelettel:

Élérhetőségeim:

Telefon:

Levelezési címem:

E-Mail: :

Kérjük, az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lapot - olvashatóan kitöltve legkésőbb 2021. október 20. napjáig juttassa el a

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Támponjtára (Bp., VIII., Baross utca 63-67.) ügyfélfogadási időben (hétfő 13.30-18.00, szerda 08.15-16.30. péntek 08.15-11.30) vagy emailben csatolmányként a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu címre.

Az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lap kitöltésével Ön elismeri, hogy az adatvédelmi tájékoztatót megismerte és hozzájárul ahhoz, hogy megadott személyes adatait (név, értesítési cím) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal kizárólag válaszadás céljából kezelje.

Az adatvédelmi tájékoztató – 2011. évi CXII. tv. 16. § (1)-(2) bekezdés – a <https://jozsefvaros.hu/onkormanyzat/kozerdeku-adatok/149> linken érhető el.